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Чому 

дисципліна 

для мене є 

важливою/ 

корисною/ 

актуальною? 

Я отримаю фундаментальні знання загальної теорії математичного 

моделювання, різних підходів та принципів побудови математичних моделей 

реальних явищ і процесів, сучасних технологій побудови і дослідження 

математичних моделей складних систем, опаную необхідні вміння і навички, 

зможу використовувати отримані знання у майбутній професійній діяльності. 

  

https://adl.mil.gov.ua/course/view.php?id=1353
https://scholar.google.com.ua/schhp?hl=uk
https://scholar.google.com.ua/schhp?hl=uk


Які знання я 

отримаю? 

Знання і здатності абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які 

створюють нові знання у комп’ютерних науках та дотичних до них 

міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у провідних 

наукових виданнях з комп’ютерних наук та суміжних галузей. 

Знання та здатності до продукування нових ідей і розв’язання комплексних 

проблем у галузі комп’ютерних наук, а також до застосування сучасних 

методологій, методів та інструментів педагогічної та наукової діяльності в 

комп’ютерних науках. 

Обґрунтовано обирати та використовувати методи та інструменти наукових 

досліджень, проводити моделювання у сфері комп’ютерних наук для потреб 

сектору безпеки та оборони держави з урахуванням сумісності зі ЗС країн 

членів НАТО. 

Знання з інформаційних технологій, зокрема розуміння теоретичних і 

практичних проблем, історії розвитку та сучасного стану наукових знань, 

критичного аналізу основних концепцій, оволодіння науковою термінологією 

в інтересах сектору безпеки та оборони держави з урахуванням сумісності зі 

ЗС країн членів НАТО 
  

Які вміння я 

розвину? 

Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування 

висновків належні докази, зокрема, результати теоретичного аналізу, 

експериментальних досліджень (опитувань, спостережень, …) і 

математичного та/або комп’ютерного моделювання, наявні літературні дані. 

Розробляти та досліджувати концептуальні, математичні і комп’ютерні моделі 

процесів і систем, ефективно використовувати їх для отримання нових знань 

та/або створення інноваційних продуктів у комп’ютерній науці та дотичних 

міждисциплінарних напрямах. 

Розробляти математичні моделі, методи, методики, здійснювати комп’ютерне 

моделювання і проводити практичні експерименти для перевірки їх 

адекватності, оцінювати ефективність одержаних наукових результатів, 

розробляти пропозиції щодо їх подальшого впровадження в системах 

автоматизованого управління військами та зброєю сектору безпеки та оборони 

з урахуванням сумісності зі ЗС країн членів НАТО 
  

Що мене 

очікує? 

Вивчення сучасних математичних методів і моделей та їх застосування у 

процесі здійснення наукових досліджень 
  

Якого 

результату я 

досягну? 

Вивчення матеріалу дисципліни призводить до формування знань, вмінь та 

навичок, що дають змогу робити постановку задачі, обирати об'єкти 

моделювання та знаходити взаємозв'язки між компонентами процесу, що 

досліджується, перекладати розроблені уявлення на мову математичних 

формул і знаків, розуміти алгоритми та математичні методи обчислень 

характеристик математичної моделі, робити інтерпретацію отриманих даних і 

формулювати коректні висновки 
  

Де я зможу 

застосувати 

отримані 

знання та 

вміння? 

Під час проведення наукових досліджень. 

Під час обговорення відповідних тем на наукових конференціях, семінарах, 

круглих столах, нарадах, дискусіях, суперечках тощо 

  



Зміст 

навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Теоретичні основи застосування математичного моделювання. 

Л 1/1. Форма і принципи представлення математичних моделей. 

Л 1/2. Класифікація математичних моделей. 

Л 1/3. Організація математичного моделювання. 

С 1/4. Класифікація методів математичного моделювання. 

Тема 2. Комп'ютерні технології обчислень в математичному 

моделюванні. 

ГЗ 2/1. Задачі оптимізації в середовищі MS Excel. 

ПЗ 2/2. Математична модель транспортної задачі. 

ГЗ 2/3. Математичні моделі задач нелінійного програмування. 

ПЗ 2/4. Математичне моделювання із застосуванням методів мережевого 

планування. 

ГЗ 2/5. Засоби розв’язування задач множинного вибору. 

ГЗ 2/6. Системи комп'ютерної математики та їх можливості для 

математичного моделювання. 

С 2/7. Використання систем комп’ютерної математики в наукових 

дослідженнях. 
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«Правила 

гри» 

З боку викладача:  

− забезпечення потреб та запитів здобувачів;  

− подання актуального й необхідного матеріалу;  

− наповнення дистанційного курсу на платформі Moodle;  

− дотримання педагогічної справедливості, норм та принципів педагогічної 

етики, відкритість і щирість у спілкуванні;  

− забезпечення позитивної й творчої атмосфери на навчальних заняттях.  

З боку здобувачів:  

− готовність навчатися і змінюватися;  

− відвідування навчальних занять;  

− опрацювання лекційного матеріалу;  

− якісна підготовка до практичних та семінарських занять;  

− доброзичливість, відкритість, щирість, готовність до конструктивної критики;  

− оригінальність, креативність, ініціативність;  

− дотримання академічної доброчесності 
  

Додатково Детальнішу інформацію про “Теоретичні основи воєнно-наукових досліджень 

у галузі комп’ютерних наук та інформаційних технологій” наведено в робочій 

програмі навчальної дисципліни 

 


